



Будущая модельная линейка корпорации Акура на российском рынке официально пополнится обновленным седаном TLX. Необходимо напомнить, что первая модификация вышеупомянутого автомобиля была непосредственно представлена

международной общественности на автомобильном салоне в городе Детройте. Как уточняют генеральные представители японского разработчика, четырехдверная машина выйдет на отечественный рынок уже в конце второй финансовой четверти нынешнего года. Однако многие аналитики и авторитетные эксперты предполагают, что новое автомобильное творение от компании Акура будет пользоваться спросом исключительно на рынке Соединенных Штатов.

Кстати говоря, транспортное средство формата TLX придет на смену прошлогодней модификации TSX. Сторонние наблюдатели отмечают, что корпорация Акура осталась недовольна глобальной реализацией TSX. Именно по этой причине данную машину решили обновить. В частности, в линейку моторов войдет бензиновый двигатель общим объемом 3,5 литров. Помимо всего прочего, этот движок будет качественно функционировать в тандеме с 9-диапазонной коробкой передач автоматического класса. Сами же разработчики из главного подразделения компании Акура уже успели похвастаться обновленной платформой полного привода, которая получила кодовое наименование SH-AWD Systems. Салон нового транспортного средства будет включать в себя элементы из натурального дерева и кожи. Автоматический подогрев сидений и руля предусмотрен в базовой комплектации.

В России появится Acura TLX

Автор: Administrator
16.02.2014 07:06

Список аппаратного и технического оснащения вышеописанной модели будет включать в себя светодиодные фары, фронтальные подушки безопасности, программу для непосредственного слежения за мертвыми зонами, а также современную аудиосистему с функцией качественного подавления шумов. На конвейер, который располагается в городе Огайо, новый автомобиль отправится уже через несколько месяцев. На сегодняшний день минимальная денежная стоимость на новую машину Acura модификации TLX самими производителями не разглашается. Однако специалисты предполагают, что цена не должна превысить отметки в 2 522 000 рублей.